
 

  

 
 
 
 

 
 

Znak: GDK-WA.2720.32.2023  Gdańsk, dnia 30 października 2023 r. 
 

Do wszystkich uczestników postępowania 
 

Urząd Statystyczny w Gdańsku udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do tutejszego Urzędu Statystycznego 
w Gdańsku od uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą:  
„Remont pomieszczeń biurowych oraz Serwerowni w Wydziale Informatyki w Urzędzie Statystycznym w Gdańsk”: 

Pytanie nr 1: . proszę o potwierdzenie, że w pom. serwerowni nie trzeba wymieniać wykładziny PCV 

Odpowiedź: potwierdza, że w pomieszczeniach Serwerowni nie przewiduje się wymiany wykładziny PCV 

Pytanie nr 2: proszę o informację, czy po postawieniu ścianki w pom. serwerowni ująć drzwi przejściowe i z jakiego 
materiału 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w dniu 27 października dokonał zmiany w Programie Funkcjonalno-
Użytkowym, w punkcie III i wprowadził opis drzwi w nowopowstałej ściance: 

„W nowopowstałej ścianie należy wstawić drzwi „80” o wysokości 2 m, drewniane” 

Pytanie nr 3: czy pom.408 jest serwerownią, jeżeli tak to dlaczego podano w PFU w tabeli że ma powierzchnię 20m2 
jeżeli w rzeczywistości ma 60,1m2 

Odpowiedź – Zamawiający informuje, że pomieszczenie nr 408 jest pomieszczeniem biurowym podlegającym 
remontowi zgodnie z wykazem w zestawieniu pomieszczeń do remontu w PFU, w części III,  „Parametry techniczne 
pomieszczeń podlegające remontowi” i metraż jest poprawny – 20,0,m2 . 
Natomiast Serwerownia to pomieszczenie nr 409, nie przeznaczona do remontu, tylko do wykonania ścianki 
rozdzielająca na dwa niezależne pomieszczenia w Serwerowni: powierzchni ogółem - 60,10 m2  co jest wykazane 
w PFU w części III, pkt. 2. 

Pytanie nr 4: dlaczego w PFU w tabeli podano dla pom.407 powierzchnię tylko 6,7m2, jeżeli w rzeczywistości ma ponad 
20m2 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pomieszczenie 407 zgodnie z Inwentaryzacją architektoniczno-budowlaną 
posiada metraż 6,7 m2   

Pytanie nr 5: . proszę podać ile wynosi całkowita powierzchnia podlegająca remontowi  

Odpowiedź – Zamawiający informuje, że powierzchnia pomieszczeń biurowych (bez Serwerowni), w których należy 
wykonać prace remontowe: wymiana posadzki podłogowej wraz z położeniem wykładziny PCV typu target, 
odmalowanie ścian i sufitów wraz z usunięciem pęknięć, ubytków i dokonaniem szpachlowania wynosi 78,50 m2 

 


